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Vlsfo: La R66olución N' 13, Acta No f4 de fecha 22 d¿¡iñaiz¿ d; 2017 por la qué

se d¡spuso le ¡ealizac¡ón dé uñ nuevo llamado público y abierto para int€grar el R€gistro

para désempeñar funciones en el pe¡fil Docente de la Unidad de Coordinac¡ón

Deoartamental del deoartamento de Colonia.

RESULTANDO: 1) Que se realizaron publ¡c€cionss en Revista de Prensa y en la

página web de IaANEP afin de dotar al llamado de la más amplia diÍus¡ón.

2) Que para el Rogislro del perfil Docente de la Unidad de Coord¡nación

Departarnental deldepartamenlo de Colonia se prcsentaron cinco (5) postulantes.

coNsloERANDO: 1) Que el Tribunal designado oportunamente evaluó los méritos

d€ los asp¡rantes, resultando que n¡nguno de los postulentes obfuvo el pur¡taje necesario

€stablecido en las bases oára ouedar entré los tinalistas.

2) Oue el Tdbunal Evaluador el€va Ia documeñtac¡ón neoesaria a efeolos de declarar

dssierto el llamado pa¡a el p€ril Docenle de la Unidad de Coordinac¡ón Deparlamental del

d€partemenfo d6 Colonia, añ v¡Ítud de que el postulante nó obtwo el puntaje necesario para
que(hr entre los fnalistas.

3) Qu€ ñediante nota de fecha 5 de junio de 2017 la Direccióñ Seclorial de

lntegración Educativa solicita prccedera la reelización de un nuevo llámado.

ATENIO: a lo expuesto,

EL CONSEJO OIRECÍIVO CENfRAL DE LA AOMINISTRACION NACIONAL DE

EDUcacróN PfrBLrcA

RESUELVE: 1) Dec¡arar desierto el llamado a Asp¡rentes para desernpeñaFe en el

\N perfil Docénte de la L,nrded de Coordinacaón Departamental del departam€nto d€ Colonia,
\\N

\\ en virtud de qué no hubo postulanlés par¿ integrar €l Registro mencjonado.

\ 2) Disponer la r6ahzaoón de un nuevo llamado púbtico y abredo para integrar un

Regislro de Aspirantes pera desempeñar funciones en el perfil Docente de la lln¡ded de

Coordinación DeoaÉamentál del departamenlo de Colon¡a,

3)Aprobar las bases que se adjuntan a Ia preserite,
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\\\ Publhuese en ¡a Wgb de la ANEP. Comunlquese a la DÍrección S€ctodal de
\ l

lñtegración Educalive y e la Dlrección Sectorial de G€3lión Humsne de CODICEN. Pase

al ProgÉma PAEMFE a lodo3 sus efectoe.
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A.N.E.P.

CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Bases de¡ llamado a asp¡rantes para ¡ntegrar el registro del Ped¡l Docente
para conformar la Unidad de Coodinación Departamental de Integración

Educat¡va (UCDIE) del Depafamento de Colon¡a

A, objeto del llamado:

Se convoca a interesados que residan en el Departamento de colonia a integrar un

Reqisrro de Asp¡rantes con perfil docente para integrai la Unidad de coordinación

Depanamentalde Integración Educariva del Departamento de colonia.

B. Cometido gene€l

con el fin de implementar las Unidades coordinadoras Departamentales de

Inteq¡ac¡ón Educat¡va, se real¡za elpresente llamado-

La creación de las Un¡dades Depanamentales de Integrac¡ón Educat¡va pretende:

contribuir al desarrollo y segu¡miento de las líneas de política establecidas por el

CODICEN; fortalecer los prccesos de desconcentración confibuyendo a la generación

de una mayor cohes¡ón en la proyección educativa en el teritorio; potenciar ¡a

coordinación de la ¡nstitucionalidad educat¡va (formal y no formal), con el fin de

prcyectar la educac¡ón en cada uno de los territorios a los que se vincul4 aportar a la

defnición de acciones coordinadas y plan¡ficadas en eslrategias de integración

educativa en teritorio, y coordinar el avance y desarollo de la estrategia de

antegracaón en territoraos socaoeducatúos por pane de ANEP en cada departamento,

estimulando la paficipación de los actores de la comun¡dad, la capacidad local de

organización y la rendición de cuentas compaÍida.

La incorporación de estas Unidades a aquellos espacios organ¡zados en los teritorios,

a nivel local, departamental o regional, tales como Comis¡ones Descenvalizadas de la

ANEP por departamento, estará d¡riqida a fortalecer el eslablecimiento de acuerdos

territoriales que aporten a mejorar las condiciones educativas de su localidad , y

contribu¡r a la ¡mplemenlacaón de cond¡c¡ones para el desarrollo de las polfticas

educativas planteadas por la ANEP para este quinquen¡o: ¡nclusión educat¡va de la
población hasta 17 años, trayectoraas educat¡vas cont¡nuas, completas y protegidas y

amDliación del tiemDo escolar,
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El equ¡po de carácter departamental o local, según coresponda, liene como principal

propós¡to, conribu¡r en el diseño y desarrollo de acc¡ones dnigidas a loqrar la ¡nclus¡ón

educatjva de la poblac¡ón objet¡vo, el segu¡m¡ento de su fayectoria y la participación

de esta poblac¡ón en espac¡os de ampliac¡ón deltiempo escolar, fundamentalmenre en

los territorios socio-educativos. Desarrolla sus func¡ones en dos niveles, el

departamental y el local padcipando en las Unidades Educalivas Teritoriales e

interactuando con los centros educativos, En los territor¡os soc¡oeducat¡vos serán

fac¡litadores de la logíst¡ca que haqa viable los acuerdos establecidos conribuyendo al

segu¡m¡ento y mon¡toreo de las acciones prev¡sias-

C. Pef¡l

Serán requ¡s¡tos excluyentesi

Título de Formac¡ón Docente o del Profesorado o Licenciatura en Educación

F¡sica,

Estudiantes avanzados (cursando el último año de la tormación y habieñdo

acreditado al menos 3 años de Práctica) de magisterio, profesorado o

licenciatura en Educación Física.
- Residi en el depanamento o región de postulacióñ.

- contar con disponibilidad de horarios en el turno matulino y vespertino y

pos¡b¡l¡dad para üaslados dentro del departamento.

[¡anejo f luido de herramient¿¡s inf ormáticas.

Se valorará espec¡almente: experiencia acred¡tada en progÉmas de inclusión

educativa en el marco de la ANEP, donde se tendrá en cuenta la evaluac¡ón del

ierarca €n su desárrollo
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D. Descripc¡óh geheral de funciones:

Los integrantes de la UCDIE desarollarán funciones eñ dos niveles: el departamental

y el local, vinculado este último a las Un¡dades Educat¡vas Ter¡itor¡ales (UET) y

territorios de integración socioeducativos los. A los efectos del desarrollo de las

funciones, los integrantes delequipo deberán tenef disponibles en lasemana, horaJios

matutinos y vespeninos. La referencia jerárquica inmediata es el/ la coordinador/ a de

la UCDIE.

3.

Partcipar técnicay adminisÍat¡vamente en la planifcación e implementación de

las act¡vidades de la UCDIE relacionadas con la inclusión educativa, el

segu¡m¡ento de las trayector¡as y la ampl¡ación del t¡empo escolar.

lvanejar los sistemas de gestión de ¡nformación y moñ¡toreo disponibles, con el

fin de orientar la toma de decisiones, ejecución y seguimiento de acciones en

los diferenies territorios en los que desarolle su función.

Panicipaf de las reuniones de las UET cuando les sea solicitado,

confibuir al desarollo de las acciones acordadas en el marco de la IJET.

relacionadas con las líneas de polftica educativa indicadas en el numeral 1,

Coord¡nar y anicular el trabajo entre referenles de los Centros educat¡vos y los

de ofas instituciones presentes en el teritorio (particularmente aquellas

referidas a la educación no formal y a la estructura teritorial del ¡,llDES, con

las que deberá mantener un vfnculo permanente), a f¡n de acordar estrategias

e implementar acciones lendientes a fortalecer la conlinuadad y ampliación de

las tf ayeclorias educativas,

Desarrollar acciones junto a los actores que cada institución defina como

equipo de seguim¡ento de las trayectorias educalivas, colaborando en la

identiricación de casos con riesgo de dewinculación y promoviendo el

desarrollo de esfategias de acompañami€nto (tanlo en el proceso ¡nga-anual

como en los pasajes inter-c¡clo) en base al levantamiento de aiertas,

Dr¡or¡zando este fabaio en los cenfos inclu¡dos en los ter¡tor¡os

socioeducativos.

Trab4ar articuladamente con los equipos designados por los cenfos

educat¡vos en la transferenc¡a metodolóqica relacionada al acompañam¡ento de

Íayectofias,

Contlibuir a la ¡mplementación y seguimiento de las actividades de la estrategia

de ¡ntegrac¡ón de terñtor¡os soc¡oeducat¡vos,

5.

6.

L
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9. Realizar todas las act¡vidades complementarias vinculadas a los cometidos de
la D¡rección Sector¡at de Inregrac¡ón Educat¡va.

E Ded¡cación

10,20, 30 hs. semanales seqún tas UCDIE, en taque panjcipe.

F. Aspectos a evaluat

Los items a evaluaf serán los sigu¡entes:

Etapa l- Antecedemes y Méritos (Máximo 60 puntos! mfhimo 36 puntos)
l.a) Formación y cursos.

l.b) Experienc¡a laboral general.

l.c) Experiencia laboral especlfica,
Etapa ll- Entrevista (Máximo 40 puñtos, mín¡mo 24 purtos)

Elcuadro que s¡gue def¡ne los aspectos mencionados:

concepto a evaluar Espec¡f icación del concepto

Tít0lo y cursos

ritulo de grado y estudios reatitá¿oa ; nüer
tercrar¡o que se vinculen á la lunción requerida.
Se consderarán untcamente aquellos cusos ,
pfopuestas con evaluación fnat y dufación
mÍnima de 20 horas,

Experiencia la¡ora.l general

Años y trpo de clpenencia lahorat generaj. iio
necesariamen(e especifica a la func¡ón para la
que se real¡za el llamado.

Experiencia laboral específ ica
Años y tipo de experieñcia laboral en funciones
s¡milares o asociadas a las del llamado,

Entrevista

Se entrevistará al poslulante haciendo énfasis en
los cometidos de la UCDIE y las tunciones
Previslas para el rol.
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G, Peso relativo de cada ftem

El peso relativo de cada ítem a evaluar será el siguiente:

Conceptos a eva¡uar

l) Antecedentes y Méritos

l.a) T¡tt¡lación y cursos 20%

l.b) Experiencia laboral general 10%

i.c) Experiencia laboral especlf¡ca 30%

SubTotal 60|}ó

lll) Entrev¡sta 40%

Total 100%

Proceso de la evaluación de Dostulantes

Se deberá obtener un puntaje mfnamo del 60 % en cada etapa para ser considerado
enlre los finalistas seleccionados,

H. Presentación de oostulaciones

Presentar tres juegos completos del currículo abreviado y carpeta de mér¡tos con

un juego completo de la documentac¡ón deb¡damente lol¡ada de acuerdo al

currículo presentado.

Currfculum vitae Abreviado (hasta 3 carillas). Deberá estar organizado de la

siouiente forma:

. Datos Personales: nombre completo, dirección, teléfonos, documento de

ldentadad, coffeo electrónico, fecha de nacimieñto,

Nuevas Báses ll¡msdo D€rfil docent€Coloni¡ JUNIO2olT.docx Folio n" l0
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. Formación donde se detalle institución, grado de avance o tltuto y año de
graduac¡ón.

. Exper¡encia Genehl Se deberá indicar nombre de la organización,

cargo, teléfono de contaclo, melaño de ¡ngreso, mes/año egreso,

. Exper¡enc¡a Especffica. Se deberá indimr nombre de la organ¡zación,

cargo, teléfono de contacto, mes/año de ¡nqreso, melaño egrcso.

. En el CV se debe detallar, para cada antecedente laborai, et tugar,
perÍodo, carqo o función, a quién se reportaba, y cuáles fueron las
pr¡ncipales actividades desarrolladas.

. Cada ftem de antecedentes deberá presentaJse empezando por los más
rectentes,

. La información presenlada en el CV oiciaJá como declaración iurada.
l) D¡spos¡c¡ones varias

a) En e! momento de la entrevista el aspirante deberá presentar los or¡g¡nales de la

documentac¡ón probatoria de méritos.

b) Por el hecho de presentia¡ la postulación de ingreso al Registro de que se Íate, el
in¡eresado otorga su conformidad a las reglas que r¡gen todo el proceso de

funcionamiento de los m¡smos.

c) La mera postulación para el ingreso al Registro de Aspirantes no otorga al
postulante de¡echo alguno a ingresar efectivam€nte a éste,

d) El ¡ng¡eso del postulante al reqisúo no le otorga derecho a ser contratado.
e) La inclus¡ón en el Reqislro de Aspirantes no ¡mplicará en ningún caso el ingreso

a latunción pública nila calidad de tunc¡onaio delorganismo

D Los órdenes de p.elación resultante de ios fnalistas, podrán ser dilizados para la
cobertura de ofas funciones siempre que el perfl del asp¡rante coinc¡da con las
necesidades de servicios defnidas por la ANEP.

B) El Tr¡bunal que tendrá a su cargo la evaluac¡ón de los postulantes, estará iniegrado de ta
siguiente ma¡eraa

Nrevas B¡ses ll¿mado perfil docert€Coloni¡ JUNIO2O17.docr Fol io n' l t



bt ¿i.ñt It : 2ol?-2s-ün3q9

Titular SuDlente
Pablo Rocha Femaido lrbel

Sendre Gadoero I{lcolás Ambrosl
Valeria V¡re M¡ljtoo Silwlr¡

h) Los pdrüilanier deb€ráh presehtarse en los pla26 que s€ irdiuen,

i) En caso de que se acredite ¡a i¡Dodbllirad de bÍ¡alizar la ndfca.ión de que se aaE.
por causa imputable al ¡nteresado, y luego de tanscuridos 5 dfas hábiles, s€ le tendrá
por desinteresado de la geslión a todos los efeclos,

j) Eñ el mor¡ento de la enfevisla el /la asplante deberá pesentar los or¡ginales de la

dodmentación orobatoria de máiios.

J Pl¡zo y lugat

if;iiii ¡e
9:m e 17:00 horás.

La m¡sma se podrá real¡zar personalmente e¡ Cdon¡a 1013, p¡so 2 o vfa coreo
postal cedjfcado a la misma d¡recc¡ón, En este úlümo caso, eula posUlante

deberá reg¡straEe vla web, completando el formulario eleclrónico que se

encontrará dispon¡ble a tales efectos en httoj dww.ane¡.edú.uv junto a las

Bases del Lhmado.
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